                                       Уважаемые руководители ОО!
МКУ «Управление образования МР «Дербентский район» информирует о начале приема подачи заявлений на сдачу ГИА для выпускников прошлых лет с 01.11.2017 года.

Заявления подаются:

· Выпускниками прошлых лет (лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании) 
· Лицами, обучающимися по образовательным программам среднего профессионального образования, при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
· [bookmark: _GoBack]Выпускниками прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья, при подаче заявления предъявляют копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.
· Обучающимися, не прошедшие ГИА-11 или получившие неудовлетворительные результаты
При подаче заявлений при себе иметь:
1. документ, удостоверяющий личность-паспорт (копия)
2. документ об образовании-аттестат (копия)
3. СНИЛС (копия)
4. Заявление (по образцу)
5. Согласие на обработку персональных данных
6. Справка со школы (для тех, кто освоил программы среднего общего образования в предыдущие годы, но не получил аттестат) 

Просим Вас довести эту информацию до жителей ваших населенных пунктов.
